
  
 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

                                                        ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 
 -Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Ι. Βρούτση 
 
«Αξιοποίηση της εξειδίκευσης και της εμπειρίας όσων εργάστηκαν, εργάζονται ή θα εργαστούν σε 
προγράμματα απασχόλησης στο δημόσιο , τους φορείς του και την τοπική αυτοδιοίκηση- Νέα 
προγράμματα εργασίας». 
      
        Με την υπ’ αριθμ. 11/22-11-2018 δημόσια πρόσκληση του ΟΑΕΔ, προκηρύχθηκαν 5.500 θέσεις για 
ανέργους πτυχιούχους ΑΕΙ και ΤΕΙ, ηλικίας 22-29 ετών. Οι τελικώς 3.600 προσληφθέντες, κατόπιν 
κριτηρίων που το ίδιο το Α.Σ.Ε.Π ενέκρινε, πλαισίωσαν νευραλγικούς τομείς, όπως για παράδειγμα ο 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ο Ε.Φ.Κ.Α., τα Δικαστήρια Αθηνών και Θεσσαλονίκης, τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας, το Εθνικό 
Κέντρο Αιμοδοσίας και τα Κέντρα Αποκατάστασης, με ετήσιες συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου. 
        -Οι ανωτέρω προσληφθέντες κατά κοινή ομολογία εργάστηκαν με απόλυτη επιτυχία στους ανωτέρω 
δημόσιους φορείς, συνδράμοντας στην καλύτερη λειτουργία τους και αποκτώντας σημαντική εμπειρία και 
εξειδίκευση στους τομείς εργασίας τους. 
        -35.000 περίπου εργάστηκαν πρόσφατα  μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Δήμους, 
Περιφέρειες, Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειών (ΚΚΠΠ)/συναφείς φορείς, Υπηρεσίες Υπουργείων 
και άλλων φορέων» και 36.500 θα εργαστούν με βάση τη δημόσια πρόσκληση 4/29-6-2020.             
        -Με ανάλογα προγράμματα εργάστηκαν ή θα εργαστούν στο δημόσιο, τα νοσοκομεία, άλλους  φορείς 
του δημοσίου και την τοπική αυτοδιοίκηση άνεργοι επιστήμονες και άνεργοι όλων των εκπαιδευτικών 
βαθμίδων.  
       Επειδή η εξειδίκευση και η εμπειρία που απέκτησαν ή θα αποκτήσουν μέσα από την εργασία σε 
δημόσιους φορείς είναι ιδιαίτερα σημαντική για την αντιμετώπιση κρίσιμων για την κοινωνία ζητημάτων, 
όπως π.χ. η έκδοση των εκκρεμών συντάξεων (ΕΦΚΑ), αποτελεσματική υλοποίηση προγραμμάτων  
ανεργίας (ΟΑΕΔ), απρόσκοπτη  λειτουργία Δημόσιας υγείας και κοινωνικών δομών κτλ. και επειδή η ύφεση 
έχει ήδη προκαλέσει αύξηση της ανεργίας η οποία εκτιμάται ότι θα κλιμακωθεί και θα βαθύνει. 
Ερωτάσθε κ Υπουργέ, 
 - Προτίθεσθε και με ποιο τρόπο να αξιοποιήσετε την εξειδίκευση και την εμπειρία που απέκτησαν όσοι 
εργάστηκαν στα προγράμματα του ΟΑΕΔ, όπως οι 3600 της πρόσληψης 11/2018 ή στα προγράμματα 
κοινωφελούς εργασίας ή όσοι εργαστούν στο επόμενο διάστημα σε ανάλογα προγράμματα; 
 -Ποια νέα προγράμματα εργασίας επεξεργάζεστε προκειμένου να αντιμετωπιστεί η  μεγάλη αύξηση της 
ανεργίας; 
 

  Ο ερωτών Βουλευτής 
 

    Βασίλης Κεγκέρογλου      
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